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PODMÍNKY PRODEJE
MILÉ MAMINKY A TATÍNKOVÉ, DĚKUJI, ŽE JSTE ZAVÍTALI DO NAŠEHO ALBA :),

  Prodávám zde převážně oblečení, hračky a potřeby pro holčičky - dvojčata. Oblečení je po našich holkách, je vždy čerstvě
vyprané (v pracím prášku BATOLE = non BIO), vyžehlené a neobjeví se tu nic, co bych nedala vlastním dětem.

 Jelikož prodávám po dvojčatech neprodávám jednotlivě a vždy preferuji prodat oba kusy najednou.

  Oblečení i hračky jsou z 99 procent nakoupené v Anglii/USA - a jsou ve velmi dobrém stavu. Holky toho mají tolik, že oblečení
ani boty nestačíme unosit, a tak si určitě vyberete pěkné věci.

  Platbu očekávám do SEDMI dnů od Vaší objednávky. Prosím Vás o info o tom, že jste platbu odeslali - pokud se z nějakých
důvodů Vaše platba zdrží , dejte mi prosím vědět - nezaplacené rezervace TOTIŽ AUTOMATICKY ruším po 7 dnech.

  Pokud potřebujete doplňující informace, věci přeměřit nebo se jen zeptat na další detaily ráda odpovím. Dejte mi také poté
vědět zda máte stále zájem či ne. Na odpověď budu ČEKAT 24 HODIN a potom věc znovu vrátím do prodeje.

  Vše je na cestu pečlivě zabalené tak, aby se nic nepoškodilo nebo nezašpinilo. V den, kdy vám balíček pošlu ode mě budete
mít vzkat zde na MMB.

  CENY ve fotoalbu JSOU BEZ POŠTOVNÉHO, to si hradí kupující maminka.

  DULEŽITÉ UPOZORNĚNÍ :)) - balíčky se snažím zasíllat 2 x TÝDNĚ - vždy v ÚT a v PÁ a až PO připsání částky na můj účet,
doporučeně na vaši adresu - výše poštovného je dle tarifu pošty - u oblečení obvykle 37 -49 Kč. Na dobírku a na Slovensko
neposílám.

  Pokud budete spokojené - prosím napište mi do rubriky hodnocení k mé registaci (já pro vás NECHÁM POZITIVNÍ hodnocení
pro všechny bezproblémové transakce) a pokud budou nějaké problémy - emailujte - jsem na mailu každý den a jsem si jistá,
že vše vyřešíme k oboustranné spokojenosti.

  Jěště jednou děkuji za váš zájem, přeji pěkný den a úspěšné nákupy na MMB! :-) ,
  .. a hodně štěstí s vašimi poklady :)...

  Pěkný den, Dada (2 girls)
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